



中考成绩公布后,如何选择心仪高中

融媒中招会上,高中老师为中考志愿填报出招

本报济南7月30日讯(记者 巩悦悦 潘世金)30日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点举办的第三届济南中考志愿填报融媒咨询会在济南高新国际会展中心举办。展会现场,40余所普通高中、国际高中、中职学校汇聚一堂,为考生和家长指导志愿填报。中招会现场通过直播、视频采访、学生风采展示、图文报道等融媒形式,为考生、家长进行全方位展示,专题报道阅读量过百万。

记者了解到,2020年全市普通高中学校招生计划共40674人,职业院校招生计划共计27145人。历城二中党委副书记王萍介绍,今年历城二中招生1400人,其中推荐生210人,指标生763人,特长生36人,统招生391人。学校面向历城、南山、历下、市中、槐

荫、天桥、高新招生,学生全部寄宿。

在中考招生咨询会上,记者注意到,除了中考分数外,各个学校对学生还会有等级要求。王萍介绍,2020年报考历城二中的所有应届考生,综合素质评价总评等级须达到C级(含)以上。2020年指标生等级科目须全部达到C级(含)以上等级;2020年统招生等级科目中物理、化学两门学科须同时达到B级(含)以上等级。

“考生和家长最为关注的,还是关注多少分可以上。”济南一中招生工作人员介绍,“第一志愿报考我们学校,435以上把握较大,430以上希望大,425-430之间可以冲一冲。不影响二三志愿填报。”

“学校今年面向全市招生850人,其中

指标生578人,统招生212人。招生总数中含艺术生30人,体育生30人。”济南七中校长助理杜新兵介绍,学校招生计划内68%用于指标生,其他用于统招生,“先录取指标生,再录取统招生。其中,艺术体育招生须取得我校的合格证。一般来说,在班级处于中上游水平,市区排名16000左右,报考我校的把握较大。”

中招会现场,其他民办高中、国际学校同样受到家长们的关注,根据学校办学特色,录取标准也有所不同。济南枫叶国际学校招办主任于泳介绍,枫叶教育集团自1995年创建以来,已在国内外27个城市开办学校100余所。“今年我们在全国范围内招生,只要中考成绩达到当地中考满分

80%以上,且英语单科达到85%以上,经过面试即可录取。”

除了30日举办的中考志愿填报融媒咨询会,济南市教育局确定7月31日上午为全市高中阶段学校开放日,届时,各校将面向社会全面开放,学生可以详细了解并咨询高中阶段学校的办学特色、招生要求,合理选择适合自己发展的高中阶段学校。



扫码观看专题报道

现场花絮 1

“升学宝”中招会特刊 受家长热捧

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 潘世金

在融媒中招会现场,拥挤的人群中,总有考生或家长拿着一份齐鲁晚报出品的《升学宝——2020济南中招会特别报道》认真地看着。在向各个高中咨询之余,这厚厚的一摞报纸成了许多家长和考生了解学校的窗口。

“挺有用的,现场问问学校预估分、报考政策的,但咨询的学生太多了,关于学校的信息,老师也顾不上很细地介绍,关于学校的办学特色,我看报纸上介绍得比较详细。”一位学生家长介绍。

为了向济南的考生提供更全面的中考服务,也为学校搭建一个推介学校办学特点的平台。齐鲁晚报记者特在今年中考前后走进了济南的各个特色高中、中专等学校,帮考生探校,通过实地采访,出品了24个

版的2020济南中招会特别报道特刊。

中招会特刊除随齐鲁晚报在济南全市发行之外,还专门加印了万余份报纸。在中招会现场向考生及家长分发。“各种类型的学校都挺全的,先看一下报纸,第二天再去学校的校园开放日,也就更有针对性了。”一位考生家长说。



中考特刊受到家长关注(王鑫 摄)

现场花絮 2

1岁半萌娃也到场,替哥哥“咨询”学校

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙远明 实习生 赵长春

30日,第三届济南中考志愿填报融媒咨询会在济南高新国际会展中心火爆启幕,不少考生家长带着家中“二宝”来现场咨询,乖萌的“二宝”跟随父母穿梭在各展台之间,为哥哥姐姐选择心仪的学校。

记者在济南市历城第二中学展位前遇到推着婴儿车的赵先生,“孩子想报历城二中,今天就过来和老师交流下,了解一下看看怎么报”,赵先生告诉记者,大儿子今年考了465分,已经超过了历城二中去年的录取分数线。“二娃今年1岁半了,也带过来了”。赵先生和记者交谈时,孩子母亲正在展位前咨询。

赵先生告诉记者,之所以选择历城二中,除了孩子自己喜欢,也考虑了不少其他因素,“这所学校师资不错,听说管理方面也很到位,高中生嘛,这个年纪可能会有些叛逆,现在网络、手机等电子产品又容易让人分心,管管好。”



1岁半萌娃到场,替哥哥“咨询”学校(孙远明 摄)

现场花絮 3

学校都在这儿,想知道的信息都了解了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙远明 实习生 赵长春

“学校都在这儿,想知道的信息都了解了。”齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在济南外国语学校展位采访到了孙女士和她的女儿史念斯,今天母女两个一起来到现场,询问适合的高中。

“学校都在这儿,想知道的信息都了解了,明天校园开放日打算再去看看,了解一下学校的环境和氛围”,孙女士告诉记者,老师们讲解得都非常详细,之前不明白不清楚的都问清楚了。

“往年的分数,再根据自己的成绩基本就能确定学校了,心里就很有数了。”女儿也表示通过这次活动对高中生活更加了解,对自己的目标也更加明确了。

记者还在济南外国语学校展位遇到了来咨询的金女士,因为丈夫需要上班,孩子有补习班要上,金女士便一人来到现场。



▲与学校负责人面对面交流。(王鑫 摄)

▶家长与学校负责人面对面交流。(王鑫 摄)



金女士告诉记者,有这样一个可以跟学校老师面对面的机会很好,能够获取到更加准确的信息,学校的展台上还有一些班主任,对学生的了解也会更深,“通过询问学校的老师最重要的是了解了学校的升学率,老师也介绍了学校的师资力量、学生的生活环境,对学校的各个方面都有了了解,对自己孩子填报中考志愿能够提供一个好的参考。”